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ANNEXE 1

Schéma du Réseau
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ANNEXE 2

Plan de la cuisine
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ANNEXE 3
Point d'accés Accton WA6102X
| I

MAEC}?"  Work WA6102X Midsize Enterprise
r |ng diitners Ip Qr
Level Dual-Band Access

Point

Safeguarded

WAS102X supports up-fo-date WLAM securify with

4044128 and 152-bif WEP encryption. WA MWEF

profected Access) TKIP and AES are also available for

AP functions with enhanced, interoperable, and

forward-—compatible Wi-Fi securify. Includes MAC

address authentication.

Uncomplicated

WAS102X is easy on your budget, simple fo install and

use. Dynamic rate shifting automaticaly matches the The Accton WAG102X is the Small to Medium Enterprise class

best connection speed, and Auto Netwark Connect Access Point. This IEEE 802.11 dual band Access Point provides flexible

keeps users connected fo the network, even while configuration for Enterprise needs.

roaming. Equipped with fwa fiked'detachable

2dRBi/4.5dBi antennas of 2. 4GHz/5GHz system. Smart WAB102X is packed with features to give your wireless mobile workforce

Antennas and accessaries avalable, sald separately. the best in continuous industry-standard access to corporate network
resources, email and the Internet. Fully compatible with IEEE B02.11g

Intelligent (2.4GHz) & |IEEE 802.11a (5 GHz) and backward compatible with 802.11b,

this is the future-proof way to quickly set up a new wireless network or

WAB102X supports Simple MNetwork Management extend an existin g Ethernet network.

Profocal (SNMP w1} MIB | and MIB || suppart. Power
aver Ethernet is supporfed with siuffing opfion PoE

Features and Benefits

cireuit, 802 1 port-based authentication pratocal
suppart with Extensible Authenficafion Profocal (EAR} * Bupports 1 101 00B ASE-TITX compatible + 802 1% Avthenficafion Access Contral with Key
MDS, Transport Layer Securify (TLS}, Profected EAF with IEEEB02.3 Ratation
(FEAF} and Tunneled TLS (TTLS} for AP security. * Minimum of four encrypiion keys V\WEF securify - 84128152 bif
v Accepis power from POE (Power Over + Local MAC address filtering
Ethernet} and power adapter » Radius Client suppart
* Buppars half and full duplex mode 10100k« ACL
bps speed for Ethernet part SWRA and AES
* DHCP Client * Close Sysfem
[ Wireless
* Interoperable with [EEE 802 113 compliant
equipments 1 Qo8
+ Auto data rate switching with * WLAN support up to 16 goup
£,08,12,18,24,36, 48,54 and furbo mods +\Web Interface
provided by Chipset allows auto fallback * Telnet, CLI
data rate for optimized reliability, throughput * SNMP v1 Management
and transmission range. + Event Logging
* Fixed data rate is setthrough management  * Sysleg RFC 3164
interface + Suppots DHCF client fer IP address assignment
» Supparts defachable antenna or fixed + Genfiguration file uplkad idownkad
arternna + System Watchdog
* Auto-Channel Selecfion
+ Advanced Seffing: VRECA213 MIB-2
* Transmitting power « Aacton Private MIB
' Five Levels: Full, -3dB(50%}, -6dB(25%),
B2 5%}, MIN [ HotSpot |
* Threshald + Prevent communicafion between Wireless
+ BT84 CTS, Fragmeriafion Client & Wireless Client
» Selectable bong or short preamble * Ethernet Type Filtering
QO ' Selectable Beacon Infendal * Local Management Filtering
O’ o ] » Selectable DTIM Interval *PPRaE
B0 ‘O  Roaming suppart LAPP 802 11f * RADIUS Atributes
o\
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Specifications

Electrical Specifications
- Radio Complies with IEEE 802 11a/big
- Fregquency Band :
IEEE %02 11a IEEE 202.11big
518 ~ 5. 28GHZT {(ower band) for US/Canada, Japan| 2400 ~ 24336 MHz for S, Canada, and ETSI
525 ~ 5.358GHz {middle band) for US/Canada 2400 ~ 24 9FMHz for Japan
A T26~5828GHz (upper band) for US/Canada
5,80~ 5 TOGHZ for Europe

- Mlodulation TYPE ©

IEEE %02 11a IEEE 202 11big
BFSEK, QP3K, 16-0a M, & -0 CCK, BPSK, QPSK, OFDM
- Date Rate
IEEE 202 11a IEEE 202_11big
G121 2453614 8/54 Mbps Up to 108Mbps W215.5011 (110 Mbps
furbo mod el G100 120 15/ 24/36/48/54 Mbps (110)
- Power Adapter: Input 5% DC, 38
- Povweer over Ethemet Standard |IEEE 302.34af, Input voltage 48
- Ethernet Ethernet IEEE 802.3¢ 802.3u 101100 Mbps
- Transmit P ower, 18~20dB m
~Antenna: Fezable/Detachable Antenna

Gperating Channels

IEEE %02 11a IEEE 202.11big
12 channelsin base mode (US, Canada) - 11 channels in base mode (US, Canada)
& channels inturbe mode (U5, Canada) - 13 channels (ETSI)
-4 channels (Japan) - 14 channels (Japan)

- 1 channels in base mode (Europe)

-4 channels inturbo mode (Europe)

Requiatory Compliance
- Safety CIAMRTL (UL1980, C5A22.2.550), TUVIGS (ENEGOSE0)
- Eleciromagnetic Compatibility CE mark, FCC Class B, CISPR Class B

Environmental Specifications
- Operating Termperatuns | ETS 300 019-2-4 Class 4.1E medified 0T to 557C. Vibration class 413
- Transportation Ervirenment - ETS 300 0158-2-2 Class 2.3 Pubic Transportation

- Storage Temperatura 0~ 70 C ambient
- Humidity ; Mz, B5%

~O Accton Technology Corporation

O’, .O International Headquarters ‘Mo, 1 Creation Rd. Il
Science-based Industrial Fark, Hsinchu 300,
'O ‘ Taiwan, R.O.C.
’ j. Tel: 856-3-6770270
http/Awwaw.accton.com 3.2004 v.01
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ANNEXE 4

Extrait de la documentation de la Carte Spectrum24® 802.11b

pour PC Pocket PT8800 Series Symbol

The Spectrum24® High Rate Wireless Networker (WN) from Symbol Technologies is a
CompactFlash™ card allowing Pocket PC (Windows CE 3.0) devices to connect to a
Wi-Fi™ IEEE 802.11b wireless local area network (LAN), or communicate directly with
other mobile devices enabled for wireless LAN connectivity.

Features Include:

e CompactFlash form factor fits devices with CF Type I and Type II extended
card slots
e Functions with Pocket PC (Windows CE 3.0) devices with CF Type I and
Type II extended card slot
® Operates with Windows notebook PCs with PC Card slot
(using CF-to-PC Card adapter)

e Wi-Fi certified for multi-vendor compatibility

e Data rate up to 11 Mbps
e Automatic rate scaling at 11, 5.5, 2 and 1 Mbps for maximum range

® Range up to 300 ft / 91 m in standard office environments

e Support for 40 and 128-bit WEP (wired equivalent privacy) Encryption

e User-friendly client tools and installation

e Advanced power consumption management capabilities
e Suspend on wireless LAN feature prevents accidental battery drain
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ANNEXE 5

Le filtrage pour ADSL

Le terme ADSL signifie Asymmetric Digital Subscriber Line (dans les pays francophones, ce
terme est parfois remplacé par LNPA qui signifie Ligne Numérique a Paire Asymétrique).

Sur la ligne classique analogique avec technologie ADSL, il est transmis la voix et les données
numeériques chacune dans des bandes fréquences différentes.

Utilisation Gamme de fréquences Particularités
Voix 0a4kHz
252138 kHz Trafic montant (sortant)
Données numériques
138 kHz a 2,2MHz Trafic descendant (entrant)
SPECTRE ADSL
4 Téléphone Sens montant, ou partagé Sens descendant
analogique Porteuses 1 a 26 Porteuses 27 a 256
) i —>, «—4, ,3'RFI2"""""""J' """"""""" p
il " — g
0 4 25 138 1104 KHz

Dans le cas d'utilisation de terminaux analogiques (téléphone), les gammes de fréquences utilisées pour
les données numériques sont incompatibles avec la voix. C'est pourquoi un filire ADSL est utilisé pour
séparer les signaux vocaux avec les signaux ADSL.

Par conséquent, le filire ADSL est un filtre passe-bas. |l laisse passer les fréquences de la voix et
atténuer toutes les fréquences des données numeériques.

Dans le cas ou l'utilisateur désire brancher plusieurs téléphones analogiques sur la méme architecture a
différents emplacements, un filtre devra étre installé sur chaque prise téléphonique de I'architecture.
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ANNEXE 6

Extrait Document Livebox Pro

Les ports Ethernet

Les 4 ports Ethernet se situent sur la tranche de la Livebox.

port Ethernet

usages

port rouge
ou port 1

- naviguer sur internet

- regarder des vidéos ou écouter de la musique en streaming
- télécharger des vidéos et de la musique

- profiter de la vidéo a la demande

- faire du peer to peer

port jaune
ou port 2

- naviguer sur internet

- regarder des vidéos ou écouter de la musique en streaming
- profiter de la vidéo a la demande

- télécharger des vidéos et de la musique

- faire du peer to peer

port vert
ou port 3*

naviguer sur internet

- regarder des vidéos ou écouter de la musique en streaming
profiter de la vidéo a la demande

télécharger des vidéos et de la musique

faire du peer to peer

brancher un terminal de paiement électronique (TPE)

port blanc
ou port 4*

naviguer sur internet

regarder des vidéos et écouter de la musique en streaming
profiter de la vidéo a la demande

télécharger des vidéos et de la musique

- brancher un terminal de paiement électronique (TPE)

* Si vous avez souscrit a La Fibre pro, vous devez connecter le boitier optique sur ce port.
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ANNEXE 7

coogn Safety ZN020235008
NOTICE D’EM!’LOI ET D’ENTRETIEN
Blocs Autonomes d’Eclairage de Sécurité (B.AE.S.)
UNILED 45 (10679)
|1 SCHEMA DE BRANCHEMENT
Télécommande (2 x 1.,5 mm2) *

230 V/50 Hz (2x 1,5 mm2) ] 230 V/ 50 Hz —I

0 Placer une résistance
de 2,2 kOhm - 1/4 W
en bout de ligne

TELECOMMANDE — i A
TI.;LSSD Télécommcnde' @J ‘ B.A.E.S. ta=25°C

- Fixer le socle @ a l'aide des vis @ &4 mm

o

& appropriées et raccorder le domino, suivant les

>

g indications gravées sur le socle (sans tenir compte de
a

© la polarité de télécommande).

=

=

—

o

o

Q . ; : i

© - Embrocher I'appareil @ en le faisant pivoter sur le
S

socle.

- Pour changer les lampes, retirer le capot en faisant

levier a 'aide d’un tournevis sur les encoches @ :

Attention : En cas d'utilisation des entrées de cables défongables et afin de permettre
un embrochage correct, veiller & installer le socle @ 3 cm minimum de toute arréte.

jaune).

COOPER SECURITE SAS
Parc européen d’entreprises |l
Rue Beethoven - BP 10184 63204 RIOM Cedex

En raison de I'évolution des normes et du matériel, toutes
éristi et pré ions figurant sur cette notice

sont données & titre indicatif, elles ne constituent pas un
P 5 i engagement de notre part, et nous nous réservons le droit
Assistance technique téléphonique

d'effectuer, sans préavis, toute modification ou amélioration.
0825 826 212 N° indigo 0,15 € / mn LUMINOX

Pour la protection de I'environnement
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ANNEXE 8
Etats des BAES

- 4.2-Déroulement des tests automatiques.

Test 1 Test 2
Toutes les 10 secondes : Toutes les semaines :

- Vérification du bon fonctionnement de la - Vérifications identiques au test 1.

lampe de veille. - Vérification de I'aptitude du bloc a
- Vérification du maintien en charge des commuter en secours

accumulateurs - Vérification de chaque lampe de
- Vérification du bon fonctionnement d'au Secours

moins une des lampes de secours

batteries

Test 3
Toutes les 10 semaines :
- Vérifications identiques au test 2.
- Vérification de I'autonomie des

- 4.4- Résultats des tests.

Etat de la led Etat du B.A.E.S.

Vert fixe Conforme

Jaune fixe En défaut

Jaune clignotant En défaut

Vert clignotant Test en cours

Vertfjaune alternatif Réception ordre de télécommande

Nature du défaut

Batteries ou lampe de veille défectueuse
Lampe(s) de secours défectueuse(s)

6 CARACTERISTIQUES

Normes de référence | Accus NiCd autorisés Ia‘rgp”\leede lampe de secours
] "
. — — = = =L
g 8 g | B ANE g |~|& ~o =2 % o
2 z 2 2 £l 2|8 S 2|Slslslsls|z 28|88 ek Sg
g T S 2 o = = o n|R|le|la|le|2 [&] = S| 88 =
5 E o @ 2 = = o | = = gle|f|R|R|ls|XES|NZS| 2= =2
£ 2 e 5 b | £ s 2|12|8|BI18|B|xmg|xn2| B2 ©
i 5] v E 2 © <o 2 |ElalelzlE|lE|lwe®|lwas| =C wm &
s 2 §1 3|3 g |2|E 235|252 = a
= = e = o= = = § § 2}
UNILED 45 10679 | TO1130 | 230V/5060Hz | 2 45 |42 [ 07 | Incan | x | x |x X X X X X
Session : 2012 Durée : 4 heures
: DOSSIER TECHNIQUE — Page DT 11/31
Epreuve : E2 Coefficient : 5




Bac. Pro. SEN

Epreuve E2

Session 2012

ANNEXE 9

Extrait de la norme NFC15-100

771.533 Dispositifs de protection contre les surintensités

Tout circuit doit étre protégé par un dispositif de protection qui est soit un fusible soit un disjoncteur et
dont le courant assigné maximal est égal a la valeur indiquée dans le tableau suivant :
Tableau 771F — Courant assigné des dispositifs de protection en fonction de la section

des conducteurs

Section minimale Courant assigné maximal
L. des conducteurs du dispositif
Nature du circuit (mm?2) de protection (A)
Cuivre Disjoncteur Fusible
Eclairage, volets roulants, prises 1,5 16 10
commandees
VMC 1,5 2™ R i
Circuit d'asservissement tarifaire, fil 1,5 7 )
pilote, gestionnaire d'énergie, etc.
Prises de courant 16 A :
- circuit avec 5 socles maxi ;| ou 1,5 16 =
- circuit avec 8 socles maxi : 2.5 20 16
Circuits spécialisés avec prise de courant 25 20 16
16 A (machine a laver, séche-linge, four
etc.)
Chauffe-eau électrigue non instantané 2.5 20 16
Cuisiniere, plaque de cuisson
- en monophase 6 32 32
- entriphase 2,5 20 16
Autres circuits y compris le tableau
divisionnaire : @
1,5 16 10
2.5 20 16
4 25 20
6 32 32
Session : 2012 Durée : 4 heures
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ANNEXE 10
Extrait de la notice de la Plaque induction ACM 743 LX

AVANT UTILISATION

casseroles compatibles induction, portant le symbole correspondant (voir la figure ci-contre). Avant d'allumer la table de

m IMPORTANT : si la taille des casseroles ne convient pas, les foyers ne s'allument pas. Utilisez exclusivement des
cuisson, posez la casserole sur le foyer désiré.

ANCIENS RECIPIENTS

y : - Pour vérifier si une casserole est compatible avec la
ou S % table a induction, utilisez un aimant : si I'aimant est

attiré par la casserole, celle-ci est adaptée.

o N'utilisez pas de casseroles a fond rugueux, car vous pourriez rayer la surface de la table de cuisson. Contrélez
les récipients.

e Ne posez jamais les casseroles et les poéles chaudes sur la surface du bandeau de commande de la table de
cuisson. Elles pourraient 'endommager.

CONNEXION SUR SECTEUR

- Débranchez I'appareil.
& AVERTISSEMENT = L'appareil doit étre installé par un technicien qualifié, connaissant parfaitement
les réglementations en vigueur en matiére de sécurité et d'installation.

- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages aux personnes, animaux ou choses résultant du non-
respect des consignes fournies dans ce chapitre.

- Le cordon d'alimentation doit étre suffisamment long pour permettre de retirer la table de cuisson du plan de travail.

- Vérifiez que la tension indiquée sur la plaque signalétique appliquée sur le fond de I'appareil correspond a la tension
d'alimentation de votre habitation.

- N'utilisez pas de rallonges.

Connexions au bornier
Pour le branchement électrique, utilisez un cable de type HO5RR-F comme l'indique le tableau ci-dessous.

= 230-240V ~ (Australie uniquement)
Conducteurs Nombre x section 400V 3N ~ 230V ~ 230V ~ (6B uniquement)
~ 2 = ;
BOV~+ @ 3x4mm - - E
230-240V~+ @ 3x 4 mm? (Australie uniquement) I|ﬂ'|w|||.]'tl,g —z lw:.' 1L =R[ ;|w N —
III.‘\“) =_ | I R II| L
BOVI~+ @ 4x1,5mm’ " >,;r% ‘L J 9 "“k J
| e BEE 2@ (he = 7@ e 2
400V3N~+ @ 5x1,5mm? L, Lt 'I‘Efﬁ |\ _'NEF oL 4.
400V2N~+ 4x1,5 mm? LE & L
400V 2N ~ 230V 3 ~ (Belgique uniquement) 400V 2N ~ (Pays—Basumquement]
]—tju g e ) o) T
| =g g R it —R
e e \l'\'f\l' 'E
"I"' == = | II‘II == :
(L 22 -@ \he 57 @ he 32 +:@
\H.||“||@ \\r”T|' \ "IINM
Lﬁ L@ \,,, |N @I

Reliez le fil de terre jaune/vert a la borne portant le symbole . @

Ce fil doit étre plus long que les autres.

1. Enlevez le couvercle du bornier (A) en dévissant la vis et insérez le couvercle dans la charniére (B) du bornier.

2. Dénudez la gaine des conducteurs sur approx. 70mm.

3. Dénudez la gaine des conducteurs sur approx. 10mm. Introduisez ensuite le cordon d'alimentation dans le serre-cable et

connectez les fils sur le bornier en suivant les indications données sur le schéma a c6té du bornier.

4. Fixez le cordon d'alimentation avec le serre-cable.

5. Fermez le couvercle (C) et vissez-le sur le bornier avec la vis enlevée - point (1).
La table effectue un autodiagnostic de quelques secondes a chaque connexion au secteur.
Si la table est déja équipée d'un cordon d'alimentation, suivez les instructions de I'étiquette fixée au cordon. Effectuez le
branchement au secteur par l'intermédiaire d'un sectionneur multipolaire ayant une distance entre les contacts ouverts d'au moins
3mm.
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MODE D'EMPLOI

Description du bandeau de commande

Le bandeau présente des touches a effleurement : pour les utiliser, il suffit d'appuyer sur le symbole correspondant (n'appuyez pas

trop fort).

Allumage/
extinction de la
table de cuisson

O]

Pour lancer une des fonctions automatiques

Pour sélectionner et allumer un foyer

&0

&0

TIMER

ol

&Q

Pourrégler le
compte-minutes

(][] [ nsssssssmmmm soosr
| |

POWER

Premiére utilisation / aprés une coupure de courant

(Clavier progressif

B @

Pour mettre la table
de cuisson en pause

Pour bloguer le bandeau de commande

Apres avoir branché la table de cuisson, le bandeau de commande est bloqué (le témoin lumineux du bouton est allumé).
Pour débloquer le bandeau de commande, appuyez pendant 3 secondes sur la touche . Le témoin lumineux s'éteint et il
possible d'utiliser la table de cuisson normalement.

Description Des afficheurs

1
OFF Il ENREEEEEENEN B005T ——————

POWER

Le saviez-vous ?

-~

Pourquoi linduction est
le mode de cuisson le plus
efficace ?

Grace a son rendement exceptionnel,
90% de l'énergie est exploitée soit
une déperdition d'énergie 5 fois
inferieure 3 une table gaz.

Résultat : une cuisson plus rapide

Minuteur pour foyer

Indique qu'une des fonctions automatiques est active

=
%4 Touche de sélection du foyer et indication du foyer sélectionné/puissance

Clavier progressif (réglage de la puissance)

Un temps de cuisson

. optimisé et deux fois plus

rapide

Avec linduction, 1 min. 30 suffit
pour porter un demi-litre d'eau a
ébullition soit deux fois plus
rapidement gu‘avec une table gaz.

et plus économique. .
Une consommation Plus de sécurité et moins de
d’énergie réduite : contraintes de nettoyage
2 a 3 fois moms La chaleur résiduelle est 5 fois moins
; gourmande en énergie ! élevée, ce qui permet :
3 P —— - Un refroidissement de la surface de
vec linduction, vous ne consommez cuisson 5 fos plus rapide.
que 58 watts/heure pour porter un : A :
demi-litre d'eau a ébullition contre ={ALRlen WESNE: SIS L ESEAn e
150 watts/h tabl briler la surface. Une éponge humide
g 5/ Eifis Sikbobion mUs suffit pour nettoyer votre table !
électrigue classique.
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ANNEXE 11

Schéma électrique de I'appartement

”.w REEE] _wu..u_mqp - _UuBWNIog ™ s ) —
¢ EYEIVENRSLEEL e
n SIINYSSING 530 NOILNGIHELSID NHILVLvd 1 —
nw13q g9l
W 3LISHILNI
Wil JINWESING
u vz ynaneNod
TzoE SZoE FzoE FhoE FzoE TzoE SZoE Fzo FEoE zos TioE GZoE  fUW Us NOILDAS
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Bac. Pro. SEN Epreuve E2 Session 2012

ANNEXE 12

PLAYER AOPEN MP945

Le player AOPEN MP945 rentre dans la gamme des mini-PC, principalement utilisé comme Média
Center prenant place dans le salon a coté d’'un téléviseur. Il peut servir a la fois de lecteur multi format
(DVD, DIVX, ...), de jukebox ou encore de magnétoscope numérique étant donné qu’il peut étre livré
avec un tuner TV sous forme de clés USB.

Caractéristiques techniques :
<> Dimensions : 165(1) x 50(h) x 165(L) millimétres Poids : 1.36 kg (sans alimentation)

<> Carte mére : Socket 479 ; Chipset 945GM (moteur graphique GMA950 intégré) ;
Controleur réseau 10/100/1000 Mbps ;
Codec Audio 5.1 High definition Audio Realtek ;
1 slot DDR2 400/533/667 SO-DIMM (2 Go maximum) ;
1 port mini-PCI ;
1 port Serial ATA

<& Processeur Intel Core Duo T2300E cadencé a 1.66 GHz
< Mémoire vive de 1 Go DDR2
<> Disque dur de 80 Go, SATA, format 2,5"

<> Graveur de DVD double couche, format slim

<> Nuisance sonore inférieure a 27 dB(A).

<> Windows XP Media Center

<> Accessoires : Télécommande et clavier sans fil Microsoft Media Center

X En option : Module Wi-Fi a intégrer sur la carte mére + antenne Wi-Fi extérieure

Tuner TNT Leadtek USB DTV Dongle, format clés USB

Session : 2012 Durée : 4 heures
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Bac. Pro. SEN Epreuve E2

Session 2012

ANNEXE 13

' OPERATING INSTRUCTIONS
zd TOA

PA AMPLIFIERS

A-2030 CE-AU
A-2060 CE-AU
A-2120 CE-AU
A-2240 CE-AU

3. GENERAL DESCRIPTION

TOA’s Basic Amplifiers A-2030, A-2060, A-2120 and A-2240 are high cost-performance
mixer power amplifiers suited for broadcasting paging or background music in schools,
offices, shops, factories, mosques, churches and large rooms.

4. FEATURES

» High durability, high reliability, and high cost performance.
e Three microphone inputs, two AUX inputs, and one recording output.

e Speaker output of constant voltage distribution system (70V or 100V) and low
impedance (40).

e Operates on both AC and DC power.

e Muting function.

» Independent input volume controls and master volume control.

° 'Independent tone controls of boost and cut type for both high and low frequencies.

e MIC 1, MIC 2, MIC 3 inputs are equipped with XLR connectors and mute switch control.
e MIC 1 with phantom power for condenser microphones.

e Current limiter circuitry protects transistors, and the thermal protection circuitry prevents
a failure due to overheat.

» Al MIC inputs are electronically-balanced input.
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